

स्टोन क्रशर पर फायरिंग, लूटपाट व तोड़फोड़ मामले में आरोपी गिरफ्तार

क्रशर पर तीन बार वारदात की थी, शराब ठेके पर भी वसूली नहीं देने पर वारदात की

कोटपतली, (निसं)। कस्बे के निकटवर्ती सरहुण्ड थाना पुलिस ने गत दिनों थाना क्षेत्र के ग्राम नवल कुशालपुरा स्थित एक क्रशर पर फायरिंग, लूटपाट, तोड़फोड़ व रंगदारी वसूलने की धमकी देने के मामले में एक अन्तर्राज्यीय हिस्ट्रीशीटर, सक्रिय व आदतन अपराधी अशोक उर्फ एसपी उर्फ सोनु को गिरफ्तार किया है। आरोपी अशोक का ग्राम खडब, नारेहड़ा व आसपास के क्षेत्र के ग्रामीणों में भय व्याप्त है। पुलिस टीम ने सोमवार को एसएचओ खान के नेतृत्व में आरोपी का ग्राम खडब व नारेहड़ा में विभिन्न मामलों की जांच को लेकर पैदल मार्च भी निकलवाया।



सरहुण्ड पुलिस ने आदतन अपराधी अशोक को गिरफ्तार किया।

एसएचओ मोहम्मद ईमरान खान ने बताया कि गत 12 व 13 सितम्बर की मध्य रात्रि सहित 24 सितम्बर व दो अक्टूबर को लगातार तीन बार ग्राम नवल कुशालपुरा स्थित श्री श्याम बोहरा स्टोन क्रशर पर तोड़फोड़, आगजनी, फायरिंग, लूटपाट, रंगदारी वसूलने की धमकी देने की घटना कारित की गई थी। क्रशर मालिक को निरन्तर रंगदारी वसूली करने की धमकी दी जा रही थी एवं रंगदारी नहीं

देने पर क्रशर पर बार-बार वारदात कारित की गई थी। इस सम्बंध में जयपुर रेंज आईजी अजयपाल लाम्बा, जिला एसपी राजन दुव्यंत, एसपी वैभव शर्मा व डीएसपी राजेन्द्र कुमार बुरडक ने भी घटनाओं को गंभीरता से

लेते हुये अलग-अलग टीमों का गठन किया था। एसएचओ खान के नेतृत्व में भी पुलिस टीम का गठन कर आरोपियों की तलाश तेज की गई थी। साथ ही प्रकरण में तीन अलग-अलग मामले भी दर्ज किये गये थे। पुलिस ने

■ पुलिस ने आरोपी का ग्राम खडब व नारेहड़ा में विभिन्न मामलों की जांच को लेकर पैदल मार्च निकलवाया

अनुसंधान में मौके से खाली खोखे कारतूस भी जब्त किये थे। वहीं सीसीटीवी फुटेज के आधार पर नामजद आरोपियों की तलाश करते हुये प्रकरण में हरियाणा के नांगल चौधरी थाना क्षेत्र के ग्राम लुजोता निवासी रोहिताश गुर्जर व अंकित गुर्जर, ग्राम कल्याणपुरा कलां निवासी रामवीर गुर्जर, कुहाड़ा निवासी रामसिंह गुर्जर को पूर्व में गिरफ्तार करते हुये एक विधि से संघर्षरत बालक को निरुद्ध भी किया गया था।

एसएचओ खान ने बताया कि अनुसंधान के दौरान 17 नवम्बर को जरिये मुखबीर सूचना प्राप्त हुई कि उक्त वारदात में संलिप्त आरोपी अशोक उर्फ एसपी उर्फ सोनु हथियार लेकर ग्राम कुहाड़ा स्थित श्री श्याम मंदिर के पास घूम रहा है, जो कहीं भी लूटपाट अथवा फायरिंग की घटना को

अंजाम दे सकता है। इस पर पुलिस टीम मौके पर पहुंची तो उक्त आरोपी पुलिस को देखकर मंदिर की छत से फरार होने के लिये कूद गया, जिसे दबिश देकर पुलिस ने दबोचा एवं तलाशी ली तो उसके पास से बिना लाइसेंस का एक अवैध लोडेड देशी कट्टा भी बरामद किया गया। मंदिर की छत से कूदने के कारण आरोपी के शरीर में जगह-जगह चोटें आने पर मेडिकल मुआयना करवाया। पुलिस ने आम्स एक्ट में मुकदमा दर्ज करते हुये आरोपी अशोक उर्फ सोनु उर्फ एसपी (22) पुत्र जयनारायण गुर्जर निवासी बाबाजी वाली ढाणी ग्राम खडब (सरहुण्ड) कोटपतली को गिरफ्तार कर लिया।

एसएचओ खान के मुताबिक उक्त आरोपी अशोक कुमार अपने साथियों के साथ मिलकर जिला झुंझुनु, नीमकाथाना व कोटपतली में डकैती, अपहरण व रंगदारी वसूलने की वारदातों को अंजाम दे चुका है। जिस पर सरहुण्ड सहित जिले के बानसूर, पनियाला, कोटपतली व बासदयाल में भी लगभग एक दर्जन प्रकरण गंभीर वारदातों के दर्ज हैं, जिनमें से कईयों में वह फरार चल रहा था।

ट्रक से डोडा-चूरा व अफीम बरामद, दो आरोपी गिरफ्तार

डोडा-चूरा और अफीम गुजरात ले जा रहे थे तस्क़र



बिछीवाड़ा पुलिस ने डोडा-चूरा के साथ दो तस्क़रों को गिरफ्तार किया।

डूंगरपुर, (निसं)। बिछीवाड़ा थाना पुलिस ने गुजरात से सटे रतनपुर बॉर्डर पर एक ट्रक से 42 किलो डोडा-चूरा और 380 ग्राम अफीम जब्त की है। पुलिस ने मौके से दो तस्क़रों को गिरफ्तार किया है। तस्क़र डोडा-चूरा और अफीम गुजरात ले जा रहे थे। पकड़े गए अफीम और डोडा-चूरा की कीमत करीब 3 लाख रूपये से अधिक बताई जा रही है।

बिछीवाड़ा थानाधिकारी कैलाश सोनी ने बताया कि अवैध नशे के कारोबार के खिलाफ अभियान चलाया जा रहा है। इसके तहत गुजरात से सटे डूंगरपुर के रतनपुर बॉर्डर पर नाकेबंदी कर गड़ियों

■ डोडा-चूरा और अफीम की कीमत तीन लाख रूपये से अधिक बताई

की तलाशी शुरू की। इस दौरान उदयपुर की ओर से एक गुजरात नंबर का ट्रक आता हुआ नजर आया। ट्रक को बॉर्डर पर रुकवाया। ट्रक में ड्राइवर सहित 2 लोग बैठे हुए थे। दोनों के नाम पूछने पर नारायणलाल पुत्र कालू गणेश मेघवाल निवासी सांगरिया पुलिस थाना मंगलवाड़ और सुंदरलाल पुत्र चुनीलाल अहीर

निवासी लदानी पुलिस थाना फतेहनगर बताया। ट्रक में भरे सामान के बारे में पूछने पर घबरा गए पुलिस ने ट्रक की तलाशी ली। इस पर पुलिस को डोडा-चूरा और अफीम बरामद हुई। दोनों के पास डोडा-चूरा और अफीम के परिवहन के कोई कागजात भी नहीं मिले। इस पर पुलिस ने दोनों का वजन करवाया। 42 किलो डोडा चूरा और 380 ग्राम अवैध अफीम बरामद की है। पुलिस ने तस्क़री के आरोप में नारायण और सुंदरलाल को गिरफ्तार कर लिया है। दोनों तस्क़री कर गुजरात ले जा रहे थे। फिलहाल पुलिस दोनों से पूछताछ कर रही है।

ताश-पत्ती से जुआ खेलते 10 गिरफ्तार

पुलिस ने जुआरियों के कब्जे से 5270 रूपये बरामद किये

ब्यावर, (निसं)। पुलिस थाना ब्यावर सिटी टीम ने ताश-पत्ती से जुआ खेलते 10 जनों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने कब्जे से जुआ रकम बरामद की है।

जिला पुलिस अधीक्षक श्यामसिंह आई.पी.एस. के निर्देशन में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भूपेन्द्र शर्मा व वृत्ताधिकारी राजेश कसाना के निकट सुपरविजन में पुलिस थाना ब्यावर सिटी टीम ने कार्यवाही करते हुए ताश पत्ती से जुआ खेलने के आरोप में किशन सांखला पुत्र गुलाब सांखला, सूरज हलोलत पुत्र जगदीश माली, मोतीलाल पुत्र रामदीन निवासी शिव कॉलोनी, मसूदा रोड, कैलाशचन्द पुत्र फलाल निवासी रेगरान मोहल्ला, मोतीलाल साहू पुत्र चुनीलाल निवासी बिचडली



पुलिस टीम ने ताश-पत्ती से जुआ खेलते 10 जनों को गिरफ्तार किया।

मौहल्ला, शिवराज पुत्र रंजीत निवासी बिचडली मोहल्ला, गुजरान हथार्ड, विष्णु प्रकाश पुत्र मोहनलाल निवासी लिंक रोड पानी की टंकी के पास, गायत्री नगर द्वितिय को गिरफ्तार किया व जुआ रकम बरामद की।

जानकारी के अनुसार एसएसआई हरनिवास टीम सहित गश्त कर रहे थे। उसी समय मुखबीर ने सूचना दी कि गिरांज धर्मकांटा के पीछे अजमेर रोड पर कुछ लोग जुआ खेल रहे हैं। इस पर टीम ने तुरंत बताया स्थान पर पहुंचकर घेरा देकर पकड़ा व तलाशी ली तो ताश पत्ती और जुआ की रकम 5270 रूपये बरामद हुए जिनको कब्जे में लिया जाकर उनके विरुद्ध प्रकरण दर्ज किया जाकर पूछताछ की जा रही है।

मौहल्ला गुजरान हथार्ड, सदीक मोहम्मद पुत्र इलाई बक्स निवासी छीया मौहल्ला, हनुमान साहू पुत्र स्व रामदेव साहू निवासी गुजरान गली, गुजरान हथार्ड, ओमप्रकाश साहू पुत्र नाथूलाल निवासी नवगृह मंदिर के पास, बिचडली

युवक की मौत

उदयपुर, (कासं)। फांसी लगाकर आत्महत्या करने का प्रयास करने वाले युवक की मौत हो गई। प्रकरण के अनुसार 14 नवंबर को झल्लारा थाना क्षेत्र नेडी भटवाड़ा गांव निवासी ईश्वर (19) पुत्र गांगा मीणा खेत पर मवेशियों को पानी पिलाने के लिए लेकर गया था, जहां उसने मवेशी की रस्सी को खोलकर बबूल के पेड़ पर फंदा डालकर फांसी लगा ली। इसको देख दौड़ कर आई उसकी मां व अन्य पड़ोसी उसे फंदे से निचे उतार कर सलुम्बर चिकित्सालय ले गए, जहां से रेफर करने पर एमबी चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां रविवार रात में उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर एसआइ किशोरसिंह ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परीजनों को सौंप दिया। आत्महत्या करने के कारणों का पता नहीं चल पाया।

भाई के साथ जा रही बहन से छेड़छाड़ कर मारपीट की

अजमेर, (कासं)। अपने भाई के साथ कार में सवार होकर अपने ससुराल आ रही एक विवाहिता को जौसंग चौड़ी गली में रहने वाले एक परिवार के लोगों ने जबरदस्ती रोक लिया और विवाहिता से छेड़छाड़ करते हुए उसके साथ मारपीट की। इतना ही नहीं, उसे छोड़ने के लिए आ रहे विवाहिता के भाई पर भी हमला करके उसे घायल कर दिया और जब बीच बचाव करने के लिए ससुराल पक्ष के लोग आए तो उन पर भी पथराव करके उन्हें घायल कर दिया। रामगंज थाना पुलिस को घटना की शिकायत दी गई है। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

मारपीट में घायल नरसिंहपुर जौसंग निवासी दिनेश सुईवाल की पत्नी कोमल ने बताया कि 15 नवंबर की रात्रि करीब 10 बजे वह अपने पौहरे से अपने भाई के साथ कार में सवार होकर अपने ससुराल जौसंगंग आ रही थी, उसी दौरान उनकी कार को जौसंगंग चौड़ी गली निवासी शैलेंद्र और उसके परिवार के लोगों ने रोक लिया तथा गली-गली शुरू कर दी। कोमल का कहना है कि जब वह कार से उतरी तो शैलेंद्र और उसके साथियों ने उसका हाथ पकड़ लिया और उसके साथ अभद्र व्यवहार

करना शुरू कर दिया तथा छेड़छाड़ शुरू कर दी। इतना ही नहीं, उसके साथ मारपीट भी की गई, जब उसके भाई ने काफी ज़्यादा नुकसान हुआ। मारपीट की घटना के वियन में जब रामगंज थाना पुलिस से संपर्क किया गया तो मामले की जांच कर रहे रामगंज चौकी प्रभारी विजेंद्र सिंह ने बताया कि दोनों तरफ से शिकायत मिली है और परस्पर मुकदमे दर्ज किए गए हैं। मामले की जांच को जा रही है, वहीं घायलों का मेडिकल भी जवाहर लाल नेहरू हॉस्पिटल से कराया गया है। मामले की जांच जारी है।

हाथ में फ्रैक्चर हुआ है तथा उसके भाई के सर में भी लगी है। इसके अलावा उसके दो देवर भी घायल हुए हैं, जबकि कार को काफी ज़्यादा नुकसान हुआ। मारपीट की घटना के वियन में जब रामगंज थाना पुलिस से संपर्क किया गया तो मामले की जांच कर रहे रामगंज चौकी प्रभारी विजेंद्र सिंह ने बताया कि दोनों तरफ से शिकायत मिली है और परस्पर मुकदमे दर्ज किए गए हैं। मामले की जांच को जा रही है, वहीं घायलों का मेडिकल भी जवाहर लाल नेहरू हॉस्पिटल से कराया गया है। मामले की जांच जारी है।

फर्जी एप से धोखाधड़ी, तीन गिरफ्तार

बांसवाड़ा, (निसं)। पुलिस थाना कोतवाली ने फर्जी फोन पे एप से रुपये दौंसफर करना बताने धोखाधड़ी करने वाले तीन अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है।

थानाधिकारी देवीलाल ने बताया कि 13 नवंबर को प्रार्थिया टीना पत्नी भरत सिंह निवासी बांसवाड़ा ने रिपोर्ट दी कि 10 नवंबर को दो व्यक्ति मोटरसाइकिल लेकर उसकी ई-मित्र की दुकान पर आये और दोनों व्यक्तियों ने मास्क लगा रखा था, जिनमें से एक ने प्रार्थिया के फोन-पे

स्कैनर पर 5 हजार रुपये स्कैन कर 5 हजार रुपये मांगे जिस पर प्रार्थिया ने पैसे सेपेड करने का एसएमएस देखा तो 5 हजार रुपये उसके पति भागत सिंह के एकाउंट में नहीं आये थे। प्रार्थिया के पति उस व्यक्ति से पूछते उतने में वह दोनों अपनी मोटरसाइकिल से भाग गये। जिस पर इधर-उधर जानकारी प्राप्त करने पर पता चला कि ये लड़के राकेश गुप्ता की ई-मित्र की दुकान से भी पैसे ले गये व अशोक कुमार एवं दिपेश उपाध्याय की दुकान से भी फर्जी

तरीके से सामान ले गये। ये लड़के फर्जी एप के जरिये लोगों के साथ ठगी करते हैं। जिस पर रिपोर्ट दर्ज कर बदमाशों की तलाश की। इस दौरान वारदात करने वाले तीन आरोपी यहुल गरासिया पुत्र देवीलाल निवासी आकाशवाणी कॉलोनी थाना राजतल्लाब, नकुल पुत्र प्रशांत पंड्या निवासी आकाशवाणी कॉलोनी व धीरज पुत्र चोबसिंह शाक्य निवासी नीलम नगर थाना राजतल्लाब से पूछताछ की तो इन्होंने जर्म करना स्वीकार किया जिस पर इन्हें गिरफ्तार किया गया।

छप्परपोश घरों लगी भीषण आग में मवेशी जिंदा जले

सिकराय, (निसं)। सिकंदरा थाने इलाके के राणोली गांव में रविवार देर रात को अचानक चार छप्परपोश घरों में भीषण आग लग गई और आग की चपेट में आने से छप्परपोश घर में बंधे मवेशियों में से एक भैंस व बकरी की जिंदा जलने से मौत हो गई और 4 भैंस



राणोली गांव में आगजनी की घटना के बाद पशुओं का उपचार किया।

■ आग की लपटों को देखकर ढाणी में अफरा-तफरी का माहौल

■ लोग आग पर काबू पाने के लिए दौड़े, लेकिन हवा के चलने से आग बेकाबू हुई

झूलसने से गंभीर घायल हो गई। आग की लपटों को देखकर ढाणी में अफरा-तफरी का माहौल हो गया और ढाणी के लोग आग पर काबू पाने के लिए दौड़े लेकिन हवा के चलने से आग बेकाबू हो गई। सूचना पर राणोली चौकी प्रभारी हेमराज सिंह मधु पुलिस जाते के मौके पर पहुंचे और दौसा से आग पर काबू पाने के लिए दमकल व पानी के टैंकर बुलाए। ग्रामीणों ने पानी के टैंकर व मिट्टी से आग पर काबू पाने का प्रयास किया

लेकिन सफलता नहीं मिली। दौसा से दमकल के पहुंचने के बाद आग पर काबू पाया। छप्परपोश घर के अंदर बंध मवेशियों में से भैंस व बकरी के आगजनी के दौरान अंदर ही बंधी रह जाने से दोनों मवेशी आग में जिंदा जलने से मौत हो गई और एक भैंस व बछड़ी के आग की चपेट में आने से झूलसने गयी जिससे गंभीर घायल हो गई। राणोली पुलिस चौकी प्रभारी हेमराज सिंह ने बताया कि पुरण पुत्र मंगलाराम बैरवा के दो छप्परपोश घरों में भगवान सहाय पुत्र मंगलाराम बैरवा

के दो छप्परपोश में अचानक आग लग गई। घटना की जानकारी मिलते ही सरपंच प्रतिनिधि समुद्र गुर्जर मौके पर पहुंचे और घटना की जानकारी लेकर प्रशासनिक अधिकारियों को घटना की जानकारी दी और हल्का पटवारी से आगजनी की घटना को लेकर मौका रिपोर्ट तैयार करवाके तहसीलदार को भिजवाई। पशु चिकित्सक के द्वारा आगजनी में जलने से मौत हुई बकरी व भैंस का पोस्टमार्टम किया गया। इस दौरान मौके पर दर्जनों की संख्या में लोग मौजूद रहे।

देव डूंगरी में शमशान की भूमि को लेकर सालवी समाज के लोगों का प्रदर्शन

सालवी और रावत समाज अब आमने-सामने, गांव में अस्थाई पुलिस चौकी की मांग

राजसमंद, (निसं)। जिले की कुशालपुरा पंचायत के देव डूंगरी गांव में शमशान की भूमि को लेकर हुए विवाद के बाद अब सालवी और रावत समाज आमने-सामने हैं। इस प्रकरण में दोनों ही समाज के लोगों ने निष्पक्ष जांच की मांग को लेकर सोमवार को जिला कलेक्टर बालमुकुंद असावा को ज्ञापन सौंपा। सालवी समाज के बड़ी संख्या में महिला-पुरुषों ने रैली निकालकर कलेक्टर प्रदर्शन किया और पुलिस में दर्ज एससी-एसटी के प्रकरण में आरोपियों पर कानूनी कार्यवाही के साथ ही गांव में एक अस्थायी पुलिस चौकी स्थापित करने की मांग की है, जबकि रावत समाज के लोग पूरे प्रकरण को जानकारी के अभाव में हुआ विवाद बता रहे हैं।

सालवी समाज महासभा के पूर्व अध्यक्ष प्रकाश नागर ने बताया कि जिला कलेक्टर के माध्यम से गांव में आगजनी की भूमि आवंटित की गई थी, लेकिन उसमें शव दफनाने को लेकर रोका गया था। हालांकि प्रशासन की



देव डूंगरी में शमशान की भूमि को लेकर विवाद मामले में सालवी समाजजनों ने प्रदर्शन किया।

मौजूदगी में शव दफनाया गया। इस घटनाक्रम को लेकर भीम थाने में दर्ज 22 नामजद लोगों के खिलाफ अभी तक पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की है। गांव में अब गवाहों को डराया धमकाया जा रहा है। कार्रवाई करने और गांव में

पुलिस चौकी स्थापित करने की मांग को लेकर सालवी समाज के लोगों ने कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। उधर रावत समाज के लोगों ने कलेक्टर को दिए ज्ञापन में बताया कि यह विवाद जानकारी के अभाव में

हुआ था। सरपंच और प्रशासन द्वारा शमशान के लिए जमीन आवंटित करने की जानकारी गांव में नहीं दी गई थी। शव दफनाने समय जब महिलाओं और पुरुषों ने आपत्ति जताई तो उनके साथ अभद्रता की गई थी। लेकिन अब

■ रावत समाज के लोगों ने विवाद को जानकारी का अभाव बताया, दोनों ही पक्षों ने प्रशासन से निष्पक्ष जांच की मांग की

22 नामजद और करीब 100 अन्य लोगों के खिलाफ एससी-एसटी एक्ट की धाराओं में मामला दर्ज किया गया है। इस प्रकरण की रावत समाज ने भी निष्पक्ष जांच करवाने की मांग की है। इस दौरान अखिल भारतीय भीम सेना जिलाध्यक्ष सुरेश चंद्र रेगर, दलित मंच जिला संयोजक सोहनलाल भाटी, दलित एवं आदिवासी विकास परिषद जिलाध्यक्ष परसराम पोरवाड़, अखिल भारतीय भीम सेना जिला उपाध्यक्ष अर्जुन पटवाल, अखिल भारतीय भीम सेना महिला व्हाइल अध्यक्ष रीखा जटिया, नारायण पडियार सहित अन्य लोग मौजूद थे।